

KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC  
Lokavec 135d  
5270 Ajdovščina



## ZAPISNIK

04. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v četrtek, 15.6.2023 ob 20.00 v dvorani Edmunda Čibeja v Lokavcu.

**Prisotni:** Angel Vidmar, Zdenko Bolko, Ana Zalokar, Judita Trošt, Bojana Pižent Kompara, Jože Černigoj, Boris Kovač, Nika Lokar

**Opravičeno odsotni:** Klavdija Mikuž, Nejc Pižent, Miran Lokar, Damjan Černigoj, Nada Blaško

### **PREDLAGAN NASLEDNJI DNEVNI RED:**

1. pregled in potrditev zapisnika 3. seje,
2. pregled aktivnosti po zadnji seji,
3. odobrene investicije v KS,
4. razno.

### **K točki 1 - PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 3. SEJE**

Predsednik sveta Angel Vidmar pozdravi vse prisotne in prebere dnevni red.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dnevnim redom.**

Angel pove, da je bil zapisnik poslan elektronsko v pregled vsem članom KS.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki potrdijo, da so zapisnik dobili, prebrali in ga soglasno sprejmejo.**

### **K točki 2- PREGLED AKTIVNOSTI PO ZADNJI SEJI**

Društvo Slano blato je v juniju organiziralo vaške igre. Pri organizaciji je sodelovala tudi KS Lokavec. Prispevala je tudi 400 €.

Na zunanjem asfaltnem igrišču se je zamenjalo oba gola in mreže. Novi goli so aluminijasti, pritrjeni so s posebnimi vijaki v na novo narejene temelje. Pri kopanju temeljev, se je videlo stanje pod asfaltom. Angel je bil pri izkopu zraven in ugotovil, da je pod asfaltom zelo malo peska, skoraj samo zemlja, zato po vsej verjetnosti asfalt poka. Poslikal je prečni prerez izkopane luknje, kjer so točno razvidne plasti pod asfaltom.

Dimnikarski zapisnik se je poslalo požarni inšpektorici, kot je bilo naročeno z njene strani.

Na zunanji ograji (inox) so naredili ozemljitev, ker je do sedaj ni bilo.

Za popravilo zunanjega otroškega igrišča se čaka še en predračun (naslovilo se ga je na Gonzago). En je že narejen. Odstranilo naj bi se 30 cm podlage, nanese potrebne nove plasti, vodo pa speljalo dol z igrišča. Pri brezah se postavi robnike.

Aktivno poteka gradnja pločnika. Ne gre po terminskem planu, saj se je začela z 2 meseci zamude. Izvajalci so zagotovili, da začnejo drugi teden po končani šoli z deli tik pred šolo in da ta del zaključijo do začetka naslednjega šolskega leta. Zaradi del v tem delu, ne bi bilo elektrike na travnatem igrišču, zato bo komunala poskrbela za začasno elektro omarico pri informativni tabli.

Dne 14.6 je bil v spodnjem prostoru dvorane zaključek za OŠ. Naslednji teden sledi še za vrtec. V petek imajo zaključek še nogometašice. Aktivnosti v dvorani se dogajajo tudi v juniju. Je sicer malo manj obiskana, kot med šolskim letom, ker se bliža poletje.

Približen prihodek dvorane na mesec znaša 2500€, KS dobi še dodatnih 2500 € od OŠ in vrtca za najem učilnice in dvorane.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki so z aktivnostmi seznanjeni in jih v celoti podpirajo.**

### **K točki 3 - ODOBRENE INVESTICIJE V KS**

#### **OBČINSKI PRORAČUN**

Pričakovanega denarja za investiranje v prihodnjih letih je bilo za okrog 2 milijona 800 tisoč. Na občinski seji niso bili sprejeti vsi predlogi KS Lokavec. V letu 2023 se začnejo izvajati projekti za izgradnjo vrtca v KS Lokavec. Za ta del je namenjenih 30 000 €. Sama izgradnja vrtca je predvidena v letu 2024. Za izgradnjo je namenjenih 400 000 €. Ti podatki so v občinskem proračunu, ki se ga sprejme 29.6.2023.

#### **ASFALTNO IGRIŠČE**

Asfaltno igrišče pred dvorano je nujno preplastitve, ker je zelo popokano. Trenutno tega stroška ni predvidenega v proračunu. Župan je povedal Angelu, da bo preveril, zakaj se ga ni umestilo, kljub obljubi.

#### **PREVOZNO KROŽIŠČE**

Prevozno krožišče na Grajšku – v letu 2023 je namenjenih 25 000 € za izdelavo projekta.

#### **POKOPALIŠČE**

Pokopališče- za žarni zid mora arhitekt Čopič v letu 2023 narediti projekt. Žarne niše se čaka približno 6 mesecev. Ob tem je Boris navedel idejo, če bi se žarni zid naredil raje na mestu trenutno stare mrliške vežice (bi jo posuli) in ne na prostoru pred novo mrliško vežico. Bila bi znotraj pokopališča, ob drugih grobovih in bolj umaknjena burji.

Njegova pobuda je bila pozitivno sprejeta, Angel bo preveril, kaj to pomeni za projekt oziroma, če je sploh še možno spreminjati lokacijo in kaj ta sprememba pomeni iz finančnega vidika.

Na zadnjem pogrebu so vaščani pristopili do Angela, s prošnjo po ozvočenju. Trenutno mrliška vežica nima nobenega ozvočenja. Običajno jo prinesejo iz cerkve ali pa se jo naroči komunalni. Angel predlaga, da se tistih 5000e, ki jih ostaja od grobarin, porabi za nakup zvočnika. Na vežico bi se dalo enega fiksnega, drugi bi bil prenosni. Judita je opozorila na vodno pipo in lijak, ki so ga nedavno preuredili. Vaščani se pritožujejo, ker je pipa zelo oddaljena do dna lijaka, zato zelo šprica vse okrog. Predlaga se namestitev cevi, da se podaljša curek vode ali pa, da se na lijak postavi mrežico, na katero bi lahko naslonili vedra ob polnjenju vode. Angel opozoril tudi na kamnite bloke pred spodnjo mrliško vežico. Ljudje so se navadili sedeti na njih ob pogrebi. Potrebno bi bilo namestiti letve, da ne bi sedeli na golem betonu.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki se s pobudami strinjajo.**

#### **KANALIZACIJE/ VODOVODI**

Kanalizacija Gorenje- v letu 2023 bodo dokončali črpališče za fekalno kanalizacijo.

Kanalizacija Slokarji- delo se v letu 2023 nadaljuje.

Iz proračuna je izpadel vodovod Kuši in postavitve javnih luči na Loretovšu. Judita prosi za javno luč v gasi v Brithu v zadnji ozki ulici (za Pučki). Odprta je možnost nabave javne luči s solarnim sistemom, ki stane približno 1500e. Vodovoda pri Kuših se še ne bo izvajalo, zaradi nesoglasja sosedov. Angel predlaga, da KS Lokavec napiše dopis na občino, da se začne s postopkom razlastitve tistega koščka zemlje.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dopisom.**

V jeseni bo občinski svet pripravil terminski plan za vodovod/kanalizacijo za leto 2024, 2025 in naprej. Možnost, da se še KS Lokavec kaj vključi.

#### **PARTICIPATIVNI PRORAČUN**

Na občino je KS Lokavec poslal dopis, da se z razdelitvijo območij ne strinjamo. Odgovora še ni. V kolikor nam pobudo odobrijo, se je treba domisliti, kaj se za tisti denar naredi. Bojana je predlagala projekte, ki prejšnja leta niso bili odobreni. Na primer: klime v dvorano, podaljšek nadstreška pri piknik prostoru. Boris je dal idejo, da bi se naredilo piknik plac zraven igrišča pod cesto, do maneže. Angel je prisotne obvestil, da želijo v prihodnje to glasovanje napraviti elektronsko.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z vsemi predlogi.**

#### **IGRALA**

Angel je povedal, da so otroška igrala nujna barvanja. Predlaga, da se jih pobarva takoj po ureditvi odvodnjavanja. Predlagal je, da bi jih pobarvali vaščani sami, v sodelovanju z društvom Slano Blato.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki se s predlogom strinjajo.**

#### **K točki 4 - RAZNO**

Judita je navedla problem parkirnih mest v Brithu. Hišo poleg parkirnih mest je kupil mož in jo je začel obnavljati. Postavil je »zidarski oder« in s tem zasedel eno parkirno mesto. Najprej so dela potekala, sedaj ga pa ni več na spregled že par mesecev. Zidarski oder pa še vedno tam stoji. Angel je predlagal, da se najprej pokliče na občino in vpraša Jošta, če je ta zidarski oder postavljen z dovoljenjem oziroma do kdaj ima dovoljenje izdano.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki se strinjajo, da Angel preveri na občini.**

Judita je omenila, da je Društvo invalidov organiziralo dogodek, kjer je predaval Doktor Bernhardt. Predlagala je, da bi se v prihodnje lahko take dogodke organiziralo tudi v naši KS.

Angel je obvestil prisotne, da ga je kontaktiral Peter Kovač s prošnjo po izposoji sejne sobe v dvorani za namen razstave gob, ki bi bila v jeseni.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki so bili seznanjeni z vsemi predlogi in jih v celoti podpirajo.**

Seja se je zaključila ob 21:30.

Zapisnik pripravila: Nika Lokar